В рамках акции «30 лет району- 30 добрых дел» в коллективе МБО ДО УЦ проведен круглый стол, обсуждались необходимость создания положительной психологической атмосферы в организации, гармонизация отношений, снятие психоэмоционального напряжения у учащихся и работников «Учебного центра». В течение месяца сотрудники «Учебного центра»  пополнили Банк вещей п. Таксимо.
[bookmark: _GoBack]С учащимися проведены беседы на темы: «Что значит, быть добрым?», «Сделай доброе дело!», «Помоги ближнему». Педагоги с учащимися беседовали об общечеловеческих качествах - доброте, милосердии, сострадании и их значимости в системе человеческих отношений, были показаны презентации. Беседа и презентации способствовали воспитанию в детях добрых человеческих взаимоотношений, отзывчивости и милосердия к окружающим, друг к другу.
В октябре прошел «День вежливости», обсуждали понятия «вежливость», «доброта», узнали о необходимости употребления в речи “вежливых” слов.
Среди будущих  водителей организовано мероприятие «Уступи дорогу добру», направленное на повышение культуры вождения, выявление, пресечение и профилактику нарушений Правил дорожного движения со стороны пешеходов и водителей. В ходе мероприятия учащимся разъяснялась необходимость быть вежливыми на дорогах, проявлять взаимовыручку,  уступать дорогу. 
